13 — cabak TancsipMaJiapsbl.

Nel. Typuctep Oapyra THICTI KAILIKTBIKTBIH 70 % - 1H aBTOOYCIIEH XYL,
KaJIFaHbIH MONBI30EH Kypal. Typuctep 6apyra THICTI KaIlIBIKTHIKTHIH HEIIIe
NpoLEeHTIH noib30eH xypai? 100 % yurin Kangai mamaHsl amy Kepek?

Ne2. XKemic cyChIHBIH JaiibIHay YIIIH albIHFaH KeNTipUIreH kemictepain 35 % - 1
anma, 30 % - 1 anmmypT, 25 % - 1 epik, KaJIFaHbl aaxopsl. KenTipireH xKeMicTep/IiH
HEIIe MPOIIEHTI AIXOPHI?

Ne3. [IlenOepaiH paanycbl OHbIH AUAMETPIHIH HEIlle MPOLCHTIH Kypanibl?

Ne4. KBaapaTThiH KaObIPFACHIHBIH Y3bIH/IBIFbI OHBIH IEPUMETPIHIH HEllle
IPOLEHTIH Kypaiiab?

17 . :
NeS. AnmaHbiH 2 —Cicy. AJIMaHBIH HEIIE TPOIIEHTI CY?

9 :
Ne6. OpamrkanbIpaKThIH o bLey. OpamkanbIpakThIH HEIIE ITPOLEHTI Cy?

Ne7. TeHis cybiabiH 5 % - 1 Ty3. TeHi3 cybIHBIH Helle 6eirt Ty3?

Ne8. Kep Oetinin mamamen 71 % - piH MyxuTTap ansin xkatelp. Myxurrap XKep
OCTiHIH KaHJai OeJIIriH aJlbII KaThIp?

Ne9. JKymbiciibl KyHIIK TancelpMachkid 18 % - ke apThIK OpbIHIa bl KyMBICIIIBI
KYHJIK TariCbIpMaChIH HEllle POLEHT OPbIHAAIbI?

Nel0. KombaiiHibr KoMOaitHHBIH akaybl O0JIMaraHIbIKTaH, KYH/IK TaliCbIpMachiH
MmexenereHneH 12 % - ke keM opbiHaaibl. KoMOaMbIHIIBI KYH/IIK TariChIpMaChIH
HEIIIE MPOICHT OPBIHIA THI?

Nell. Mupac Takrara 3 — ke 06JIIHETIH, 5 — Ke OeMHETIH caHaapAbl xa3abl. O
TakTara >ka3zraH canjaapasig 50 % - 1 3 — ke 6enineni, 70 % -1 5 — ke OeniHenl.
Mupac TakTara ’ka3raH caHJap/blH Helle MpoIeHTi 15 — ke Oemineai?

Nel2. Ceinblinitarsl yijaap Keizaapaas 20 % - ke apThiK. ChIHBIN OKYIIBLTAPBIHBIH
HeIlle MPOIEHTI YWIaap, Hellle MPOIeHTI KbI3aap?

Nel3. byiipiMHBIH Oarackl Oipimm aiiga 20 % - ke KbIMOATTa Ibl, €KIHII aiaa
conrbl Oaracel 20 % - ke ap3anaanbl. ByibIMHBIH Oarachl Hellle MPOIICHTKE Kajai
KaJiait esrep/ii?

Nel4. byiipiMHbBIH Oarackl 12 % - ke kbiMOaTTaibl. Erep oChl OYBIMHBIH aJIFalliKbl
oaracel 8000 TeHre 6oJica, OHBIH KbIMOAaTTaraH Oarachel Hellle TeHre?

NelS. My3natkeitbiH 0arackl 15 % - ke ap3annansl. Erep My31aTKbIIITHIH
anramkel 0aracel 70 000 TeHre 6osica, OHBIH ap3aHaaraH O0arachkl HEIle TCHIe?
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Nel6. Tik ToTOYpBIIITHIH €H1 6 CM, Y3bIHABIFEI 0J1aH 75 % y3bIH. Tik
TOPTOYPHILITHIH ayJaHbIH TaObIHBI3.

Nel7. Komanbig 85 % - 1 MbIC, KalaFaHbl KaJIalbl. 5 KT KOJaHBIH KYPaMbIHIaFbl MbIC
KaJaiiblqaH Hellle KUIOTPaMM apThIK?

Nel8. AB kaObipracsinbiH y3bIHABIFEI ABC ymOypeinisl nepumerpinid 35 % - ixe,
ann BC kaObIprachIiHbIH Y3bIHABIFE 25 % - iHe TeH. Erep ABC ymOypbIibiHbIH
nepumetpi 24 cm 6osca, oHbIH AC KaObIpFachIHbIH Y3bIHIBIFbI HEIIE CAHTUMETP?

Ne19. Ayvsuinarst 620 yitaig 80 % - inge ut 6ap, 50 % - iHae MBICBIK Oap.
AybUTIAFs! HEIIE YHJIE UT T€, MBICHIK Ta 6ap?

Ne20. bankke 5 % - Tik *)pU1aBIK ociMMeH 3750 000 tenre caiablgabl. bankke
CaJIBIHFaH aKiia Oip XKpUIAaH COH HElle TeHre 0O0JbI?
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